

Prejeto:	27-01-2016	Signirni znak:	31
Številka:	410-12/2015-17		
Priloge:		Vrednost:	

Zadeva: Amandma k predlogu Odloka o proračunu Občine Semič za leto 2016

Spoštovani, spodaj podpisani Damir Stare, predlagam amandma, k predlogu Odloka o proračunu Občine Semič za leto 2016.

#### Izdatki:

**Podjetniški inkubator povečanje sredstev za 5000€** (namenjena sredstva 4000€ ne zadoščajo in samo uspešno gospodarstvo je temelj Občine )

**Sredstva za ureditev parcel za gradnjo za mlade družine v vrednosti, 15000€**  
 (Da se že v drugem letu našega mandata ne najdejo sredstva za pomoč mladim družinam je pa že sramota, kljub temu da smo se prav vsi, na vseh naših volilnih letakih zavzemali za mlade, da so mladi zelo pomembni, da brez njih ni razvoja, da jim moramo nuditi osnovne stvari da ostanejo v domačem kraju, ... In še tam, kjer se najdejo parcele za gradnjo (Črmošnjice) se razmišlja o vsem drugem le o tem ne. )

**Sredstva za pomoč Romom (izven Sovinka) v vrednosti 2000€.** (Pomagajmo tej skupini, ki je že nekaj ustvarila in ni prisesana samo na državno pomoč. Izven Sovinka je kar nekaj Romskih družin, ki niso problematične in so se uspešno vklopile v lokalno življenje in iz njega ne izstopajo prav močno. Je pa marsikatera družina potrebna pomoči, saj jim bo omenjena pomoč omogočila dostojnejše in kvalitetnejše življenje, manjše izstopanje njihovih bivališč (ureditev stanovanjskih objektov tako navzven kot v notranjosti) v lokalnem področju, ureditev zemljiških zadev, ... Sem pa zato, da se omenjena pomoč ne nakazuje v denarju, vendar le v plačilu storitev, kot je (odkup parcel na katerim stojijo njihove hiše v kolikor ni to že rešeno, nakup strešnikov, zidakov, cementa, peska, apna, zidarskih del, monterskih del ...)

**Dotacija ŠD Partizanu, za ureditev fitnesa v vrednosti 3000€.** (Že v prejšnjem letu je bilo doniranih 2000€, vendar so za ureditev fitnesa porabili 15000€. Tako so postrgali prav vsa sredstva iz vsakega kotička, kar pa jih že omejuje pri nadaljnjem delu. In glede na to, da je to največje športno društvo v naši občini in da skrbi za šport in rekreacijo toliko naših občanov, bo teh 3000€ več kot upravičenih).

**Sredstva za izlete otrok socialno ogroženih družin v vrednosti 2500€** (Mislim da je pri tej temi odveč vsakršno pisanje)

**Dotacija Gasilskemu društvu Črešnjevca v vrednosti 2500€.** (Vem da so letos dobili sredstva za 1/3 cene vozila s strani Občine. Kot zadnje društvo, katero še nima vozila in če so ga prav vsi dobili, je prav, da ga tudi oni. Vendar smo ostali imeli srečo, ker smo denar (1/3 lastnega vložka društva-30000€) pobirali pri naših občanih, ko še gospodarsko socialne razmere še niso bile tako zaostrene. Že nekaj let pobirajo prispevke za omenjeno investicijo in lahko si samo mislimo kako težko je hoditi od hiše do hiše in "fehtati" denar za gasilsko vozilo. Toliko težje je pa še samim vaščanom, ki bi rade volje pomagali lokalnim gasilcem, pa v tej situaciji nimajo denarja niti za lastno preživetje. Doslej so zbrali cca 20000€ in bi jim omenjeni znesek v vrednosti 2500€ zelo pomagal.)

**Sredstva za ureditev Obrtne cone 10000€** (Ne moremo spremeniti zakone, s katerimi država stiska za vrat naše podjetnike, lahko pa jim pripravimo urejeno okolje za delo, s katerimi jih bomo privabili v svojo sredino. In kot vemo brez uspešnega gospodarstva ni uspešne Občine)

**Podpora mladim družinam za reševanje stanovanjskega problema v vrednosti 6000€** (kot sem že rekel, je potrebno mladim pomagati na začetku njihove poti in le tako bomo dodali nov kamenček k mozaiku, občina prijazna mladim)

**Doplačilo za šolo v naravi 1000€** (Pomagati staršem, da kljub njihovi težki ekonomski stiski njihovi otroci ne občutijo tega vsaj na izletu-šola v naravi)

**Pomoč ob rojstvu otroka 3000€** (Mislim da sem že večkrat povedal in lahko še enkrat. Mladim je potrebno pomagati na začetku njihove poti, kjer jim prav vsak evro pride še kako prav)

**Prejemki: 722-Prihodki od prodaje zemljišč (parcele KO 1521, 1711/1 v velikosti 11040kvadratnih metrov) v vrednosti 50000€** (odprodaja 5 parcel (po 1000kvadratov), kar zneso 5000 kvadratnih metrov v letu 2016, 10€ po kvadratu).

V vseh dosedanjih "prerekanj" z županjo, glede omenjene parcele (pri starem Iskrinem domu v Črmošnjicah) stojim še vedno na stališču, da je omenjeno parcelo potrebno dati v odkup mladim družinam.

Kot sem že zgoraj napisal so nam, prav čisto vsem bila v predvolilnem boju "polna usta mladih" in kaj vse bomo storili za njih. In sedaj ko imamo to možnost, občinska zemlja, se mi še vedno delamo "Francoze".

Naša soseda-Občina Dolenjske Toplice, vidi kakšen potencial je v mladih in kljub močnemu turizmu se ne gre več "turizma" z izgradnjo počitniških objektov, apartmanov, penzionov, ... temveč gre v zagotovitev parcel za 150 mladih družin.

Samo mi se tega še ne zavedamo, koliko izgubimo z vsako tako mlado populacijo, ki ne ostane pri nas oz. ne najde prostora pri nas. In ko se bomo tega zavedali, bo že prepozno. Potem pa bomo res lahko na teh parcelah naredili le še balinišča, kjer bomo lahko v kolikor nam bo zdravje dalo, na stara leta metali balinčke, z vsem spoštovanjem do naših balinarjev.

Prav vsi vemo, koliko pomeni za kraj in Občino posameznik. Skoraj vsak novi občan prinese nekaj novega, svežega, ... v posamezni kraj bivanja. Kot veste so Črmošnjice imele optiko že dosti prej kot vsi ostali občani in to samo zaradi "vplivnih sosedov" iz Gač. Ve se, kaj so naredili za Šentjernej bivši direktor, Mobitela in Krke, ki so bili od tam doma.

V dopisu- Uvod k predlogu proračuna Občine Semič za leto 2016 je županja napisala da omenjeno parcelo vidi kot del turizma na Gačah, kljub temu da je na njej tudi omogočena novogradnja stavb za stanovanja za stalno in občasno bivanje.

Sami vemo in vidimo kako je z našim turizmom na Gačah. Upam da se bo omenjen problem rešil v korist vseh nas, vendar še vedno ne vidim zakaj bi se šli turizma v Črmošnjicah (počitniški objekti, apartmaji, manjši penzioni) ko pa prav sedaj sprejemamo OPPN za Gričice in lahko to vse naredimo tam, kar je seveda bolj logično, saj so le tako apartmaji, počitniški objekti bližje samemu dogajanju-smučišču, kar je seveda tudi v interesu vlagateljev.

Seveda pa imamo še večje število starih zapuščenih Kočevarskih vasi in lahko prav vsako posamezno vas uredimo čisto posebej. Le ta pa bo tako prilagojena določenim posameznim skupinam z določenimi zahtevami in željami (EKO-BIO vas, smučarska vas, etno vas, vas mladih, ...).

Medtem pa imamo določeno število mladih, tako iz naše občine kot od drugod, ki iščejo ustrezne lokacije za izgradnjo svojega bivališča, kar Črmošnjice prav gotovo so, s svojo lokacijo ob magistrali in bližino Črnomlja, Metlike in Novega mesta. In potem se čudimo, kot purman glisti, zakaj mladi odhajajo, zakaj novi ne prihajajo, zakaj ni dovolj dohodkov-dohodnine, zakaj ni razvoja, ....

Semič, 27.1.2016

Damir Stare

